

Префект CAO Владимир Силкин провел пресс-конференцию

12.10.2012

Десятого октября префект Северного округа Владимир Силкин, отчитавшись накануне перед Правительством Москвы о ходе реализации программы комплексного развития CAO, провел в пресс-центре мэрии пресс-конференцию на эту тему.

Подчеркнув, что программа развития территории округа охватывает все важнейшие сферы жизнедеятельности по 16 направлениям, главные ее отличительные черты – комплексность, интенсивность и конкретность, Владимир Силкин особо отметил роль грамотного руководства рабочими процессами. Программа развития не останавливается на достигнутом, а расширяется с каждым годом. С конца 2010-го объемы плановых работ и финансирования выросли беспрецедентно – в десятки раз по сравнению с предыдущим периодом. В 2011-м, по словам префекта, «мы все делали на марше и работали круглые сутки в режиме военного времени». Однако руководить районными управами пришли профессиональные и неравнодушные люди, и основные задачи были выполнены.

Отвечая на вопрос, что в округе было самым запущенным два года назад, префект назвал «монополизм» исполнителей подрядных работ, чувствовавших себя хозяевами положения. Но за два минувших года ситуацию, по словам Владимира Силкина, «удалось поставить с головы на ноги», внушить нерадивым и ловкачам, что главное здесь – интересы жителей округа.

Сейчас качеству ремонтных работ, соблюдению технологий и регламентов уделяется самое пристальное внимание. В приемке объектов участвуют также депутаты муниципальных собраний и общественность. Они заставляют подрядчиков переделывать некачественно выполненные работы, иногда по нескольку раз. Благодаря жесткому контролю за три квартала текущего года штрафных санкций в области ЖКХ применено на сумму 315 млн. рублей. Положительную роль сыграло и открытие электронных порталов. С начала работы народного контроля на них поступило почти 2 тыс. обращений от жителей, власти своевременно реагировали.

Комплексность выполнения программы благоустройства дворов позволила на сегодняшний момент полностью отремонтировать и оснастить необходимым оборудованием половину дворовых территорий. Владимир Силкин особенно гордится приростом более чем в два раза спортивной составляющей придомового пространства в округе.

Радует и то, что большая часть жителей CAO поддержала решение о сносе «ракушек» и устройстве цивилизованных парковочных мест. За два года снесено почти 15 тыс. «ракушек», что позволило дополнительно создать во дворах более 65 тыс. машиномест. Всего же с учетом капитального строительства и локальных мероприятий введено в эксплуатацию дополнительно около 84 тыс. машиномест, что увеличило обеспеченность до 63 процентов.

В CAO реализуется самая большая в столице программа сноса пятиэтажек: из 338 отслуживших домов осталось снести 51. При этом до конца 2012 года будет построено и введено в эксплуатацию девять жилых домов, что улучшит жилищные условия более 7 тысяч москвичей. Средняя обеспеченность жителей CAO жилой площадью составит 20,3 кв. м на душу (средняя по Москве – 18,8 кв. м).

Не менее важная задача – текущее содержание и капитальный ремонт жилья. За два последних года отремонтировано более 6,5 тысячи подъездов. В программу 2012 года по выборочному капитальному ремонту включены 279 домов. В домах, где уже прошел такой ремонт, проживают более 130 тыс. человек. Это позволило решить проблемы самых аварийных домов, и программа будет продолжена.

Еще одно примечательное направление программы развития округа – транспортная система. Северный административный округ лидирует и в транспортном строительстве. Здесь одновременно реализуются пять масштабных проектов, начиная с таких важных, как строительство Алабяно-Балтийского тоннеля, а также реконструкция Ленинградского проспекта – Ленинградского шоссе с развязкой на МКАД и Дмитровского шоссе.

Что же касается продолжения Алабяно-Балтийского тоннеля с переходом на Большую Академическую улицу, то ее надо расширять, несмотря на то, что против этого выступают жители, – отметил префект. – Расширение должно завершиться в 2013 году. А чтобы жителям некогда тихой уютной и окруженной парками улицы жилось спокойнее, многополосная магистраль пройдет не ближе чем в 10 метрах от домов, дорогу и жилые строения будут разделять шумозащитные стенки, а в квартирах, выходящих на улицу, будут установлены стеклопакеты.

По словам Владимира Силкина, жители округа вздохнут свободнее уже после 2013 года, когда завершатся расширение Большой Академической улицы и реконструкция Большой Ленинградки. А с завершением реконструкции Дмитровского шоссе в 2015 году (работы там уже начались) машины и вовсе поедут нормально.

«Безусловно, облегчит транспортную ситуацию у нас и продление Люблинско-Дмитровской ветки метрополитена, - пояснил префект. - Ведь метро придет сразу в три района – Восточное и Западное Дегунино, Бескудниковский и Левобережный, сейчас неохваченные им. К тому же у станции \Селигерской\ появится транспортно-пересадочный узел, где жители Подмосковья смогут оставлять свои автомобили.

Строятся четыре станции Третьего пересадочного контура от «Москва-Сити» до «Нижней Масловки»; в долгосрочной перспективе планируется продление еще на две станции. Открыты транспортно-пересадочные узлы у станций метро «Войковская», «Водный стадион», «Речной вокзал» и отстойно-разворотная площадка на Ленинградском шоссе. Все эти проекты позволили дополнительно получить более 500 машиномест.

Среди первоочередных в CAO – программы образования и здравоохранения. Журналисты особенно интересовались обеспеченностью местами в детских садах. На начало 2010 учебного года в округе была самая большая очередь в городе – 3413 детей. За 2012 год построено и возвращено в систему образования 26 зданий детских садов. Это позволило практически ликвидировать очередь.

До конца года будет завершено и переоснащено медицинским оборудованием 54 учреждения здравоохранения, проведен капитальный и текущий ремонт в 51 учреждении здравоохранения. Электронная очередь введена в 34 поликлиниках округа.

Комплексная программа развития территории округа реализуется на принципах открытости, широкого контроля со стороны жителей. Благодаря этому она успешно решает многие насущные проблемы повседневной жизни москвичей.

Асеф Джафарли

Адрес страницы: <http://khovrino.mos.ru/presscenter/news/detail/1149895.html>

[Управа района Ховрино города Москвы](#)